Chapitre # 1 – Concepts de base en infographie

Exercices à résoudre
1.1 Proposez une adaptation de l'algorithme de Bresenham pour la génération du premier quadrant d'un cercle. On doit choisir à chaque itération entre un mouvement horizontal, vertical ou diagonal.

1.2 Implanter l'algorithme DDA en choisissant  = 1 / (|  x | + |  y |) puis, 

= 2-n où 2n-1 <= (|  x | + |  y |) < 2n. Ces choix de  sont-ils préférables à ceux déjà vus ?

1.3 
Décrivez un algorithme basé sur celui de Bresenham pour générer une courbe de la forme suivante : 
(i)
une hyperbole :
x2 - y2 = a2, a est un entier naturel,

(ii)
une ellipse :
x2 / a2 
+ 
y2 / b2  = 1, a et b sont des entiers naturels.
1.4
Utilisation de la méthode du point milieu en tenant compte de la symétrie de la courbe

(a)
y = x3 / 12,

-10 ( x ( 10

(b)
y = 100 – x2,

-10 ( x ( 10.

1.5
Utilisation de la méthode du point milieu pour générer la courbe parabolique quelconque suivante :



La parabole y = a x2 + b,
où a, b sont fixes
dans l’intervalle [x0, x1].

1.6
Générez la fonction générale y = f(x), croissante en y, dans [x0, x1].
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